

攀枝花市生态环境执法 简 报

2022 年第 2 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 1 月 17 日

岗前谈话筑防线 干事清白有作为

——市生态环境保护执法支队组织开展新录用人员入职前
集体谈话

1 月 17 日，为增强新进人员的纪律意识和责任意识，尽快



融入执法队伍，有序开展执法工作。市生态环境保护综合行政执法支队副支队长吴国籍在支队 802 会议室组织开展新录用人员入职前集体谈话。支队综合办公室、东区大队、

西区大队、米易大队、盐边大队主要负责人和新入职人员参加见面和集体谈话。

会上，副支队长吴国籍对新录用人员加入执法支队大家庭表示热烈欢迎，宣布了局党组对新进人员充实一线执法岗位安排的决定，并对新入职 5 名同志提出希望和要求：一是讲政治、顾大局，要坚决服从组织安排，从大局出发，以事业为重，强化政治担当，保持政治忠诚，增强政治定力，严守政治规矩。二是强化学习、提升能力，要深入学习习近平生态文明思想，深刻感悟“两个确立”的决定性意义；要立足本职工作，抓紧学习生态环境保护相关法律法规，用心观察、用心思考、用心研究，尽快熟悉业务，不断提升自身业务能力。三是主动作为、讲担当，要主动作为、主动担当，尽快融入，真抓实干胜任本职工作。四是讲规矩、守纪律，要把守纪律讲规矩摆在重要位置，作为工作的硬约束，对党忠诚、对法敬畏、对权慎用，管得住小节、守得住底线，要在守纪律讲规矩上率先垂范。

报：省总队，李莉书记、局党组各成员，局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
